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1   

Kesselblock Grundausstattung

Boiler block base

Boiler block base

Boiler block base

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

18.04.2016 4 6720819915



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Número el ordenar

 G
1
2
4
 E

/L
/V

/L
V

/L
P

1 5191240 n

1 5191242 n

1 5191244 n

1 5191246 n

2 8 718 584 327 n

3 86159710 n

4 8 718 584 633 n

5 8 718 584 606 n

6 5555033 n

7 8 718 571 267 0 n

8 8 718 585 254 n

9 5446065 n

10 11014332 n

11 5348220 n

11 5348221 n

12 63015595 n

12 63015597 n

12 63015598 n

12 63015599 n

13 5371935 n

13 5371936 n

13 5371937 n

13 5371938 n

14 5822706 n

14 63020956 n

15 5322438 n

15 5521200 n

15 5521205 n

16 7 747 026 999 n

17 8 718 585 241 n

18 8 718 585 255 n

20 5493866 n

20 63010494 n

20 8 718 585 327 n

21 5493868 n

  5621819 n

  8 718 576 633 0 n

  8 718 584 604 n

1

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Observaciones

Kesselblock G124 4Gld Ersatz

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Kesselblock Grundausstattung

Boiler block base

Boiler block base

Boiler block base

Kesselblock G124 5Gld Ersatz

Blindstopfen G1 1/4 li Geschm Ausf

Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34

Stopfen G 1

Stiftschr. DIN939 M8x30 5,6 (4x)

Stiftschraube DIN939 M8x40 5.6

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Descripción

Kesselblock G124 2Gld Ersatz

Kesselblock G124 3Gld Ersatz

Reinigungsdeckel G124/G124V 4Gld kpl

Reinigungsdeckel G124 5Gld kpl

Dichtschnur 6x10000, GP VE

Dichtschnur GP 6x1500mm

Abgasstutzen D150

Abgasstutzen D110x50

Strösi G124/G124V 10/2 125mm

Strösi G124/G124V 14-18/3 210mm

Strösi G124/G124V 20-25/4 295mm

Strömungssicherung 32/5 380mm

Reinigungsdeckel G124/G124V 2Gld kpl

Reinigungsdeckel G124/G124V 3Gld kpl

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Schnappmutter 4,8-SNU2012

Tauchhülse R3/4"x100mm verp

Kabelkanal G124 kpl

Drosselblech G124 14/3 kpl

Drosselblech G124 20/4 kpl

Abgasüberw.AW50 02 Komb nicht 3220

Montagematerial Abgasüberwachung AW50 ev

Mont-Mat Strösi

Dichtmasse braun 310ml

Kitt PK-W11 310ml Kartusche

Abgasstutzen D130x50

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Scheibe DIN9021 A6,4 A3K (1x)

Käfigmutter M6 MCU5315

Abgasüberwachung G124/G224/G324 VE 1859

Abgasüberwachung AW50 S03 f HS3220

18.04.2016 5 6720819915
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A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Kesselblock G124 E/L Spezialteile

Boiler block G124 E/L special parts

Boiler block G124 E/L special parts

Boiler block G124 E/L special parts

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

18.04.2016 6 6720819915



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Número el ordenar

 G
1
2
4
 E

/L
/V

/L
V

/L
P

1 5180650 n

1 5180652 n

1 5180654 n

1 5180656 n

2 902005 n

3 8 718 584 901 n

4 473055 n

5 473048 n

8 8 718 585 253 n

9 5512370 n

9 5512372 n

9 5512374 n

9 5512376 n

10 8 718 585 254 n

11 5180640 n

11 5180642 n

11 5180644 n

11 5180646 n

12 8 718 584 331 n

13 8 718 585 260 n

14 5180550 n

14 5180551 n

14 5180552 n

14 5180553 n

2A  

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Observaciones

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Kesselblock G124 E/L Spezialteile

Boiler block G124 E/L special parts

Boiler block G124 E/L special parts

Boiler block G124 E/L special parts

6kt-Mutter ISO4032 M12 8 A3K (4x)

Dichtung D9x55x1,5 graphitiert

Dichtung D9x30x1,5

Gliedfußschuh

Abschirmblech hi G124L 2Gld kpl

Abschirmblech hi G124L 3Gld kpl

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Descripción

Verkldg Bodenblech G124L/LP 2Gld kpl

Verkldg Bodenblech G124L/LP 3Gld kpl

Verkldg Bodenblech G124L/LP 4Gld kpl

Verkldg Bodenblech G124L/LP 5Gld kpl

Distanzstück Du45x11,3

Zwischenwand kompl. 633 breit 5 Glieder

Rückwand G124 LP 5Gld kpl

Kabelhalter (5x)

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Zwischenwand kompl. 453 breit 2 Glieder

Zwischenwand kompl. 453 breit 3 Glieder

Zwischenwand kompl. 533 breit 4 Glieder

Abschirmblech hi G124L 4Gld kpl

Abschirmblech hi G124L 5Gld kpl

Schnappmutter 4,8-SNU2012

Rückwand G124 LP 2Gld kpl

Rückwand G124 LP 3Gld kpl

Rückwand G124 LP 4Gld kpl

18.04.2016 7 6720819915
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B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Kesselblock G124 V/LV Spezialteile

Boiler block G124 V/LV special parts

Boiler block G124 V/LV special parts

Boiler block G124 V/LV special parts

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

18.04.2016 8 6720819915



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Número el ordenar

 G
1
2
4
 E

/L
/V

/L
V

/L
P

1 5180660 n

1 5180662 n

1 5180664 n

2 902005 n

3 8 718 584 901 n

4 473055 n

5 473048 n

8 8 718 585 253 n

9 81182040 n

10 5512370 n

10 5512372 n

10 5512374 n

11 8 718 585 254 n

12 5538244 n

12 8 718 570 701 0 n

13 5338239 n

13 5338243 n

14 5447112 n

15 5493804 n

16 8 718 589 651 n

17 5361354 n

17 5361356 n

17 8 718 572 234 0 n

18 5662300 n

18 7 747 016 505 n

19 5584309 n

20 781575 n

21 5180564 n

21 5180565 n

21 5180566 n

22 8 718 584 331 n

23 8 718 585 260 n

24 5180554 n

24 5180555 n

24 5180556 n

2B  

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Observaciones

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Kesselblock G124 V/LV Spezialteile

Boiler block G124 V/LV special parts

Boiler block G124 V/LV special parts

Boiler block G124 V/LV special parts

Abschirmblech hi G124L 2Gld kpl

Abschirmblech hi G124L 3Gld kpl

Abschirmblech hi G124L 4Gld kpl

Schnappmutter 4,8-SNU2012

Rohrgruppe kpl Vl-Anschl G114V 2Gld 1/2"

Vorlaufanschlusstück 3/4" 03/04Gld

Distanzstück Du45x11,3

6kt-Mutter ISO4032 M12 8 A3K (4x)

Dichtung D9x55x1,5 graphitiert

Dichtung D9x30x1,5

Gliedfußschuh

Thermo-Manometer 63D R1/2"Typ 004.201

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Descripción

Verkldg Bodenblech G124LV 2Gld kpl

Verkldg Bodenblech G124LV 3Gld kpl

Verkldg Bodenblech G124LV 4Gld kpl

Rückwand G124V 2Gld kpl

Rückwand G124V 3Gld kpl

Rückwand G124V 4Gld kpl

Kabelhalter (5x)

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Zwischenwand kompl. 533 breit 2 Glieder

Druck-Ausd-Gefäß WUP ROM 18-3/4" 4 Gld

Druck-Ausd-Gefäß WUP ROM13-1/2" 2 Gld

Dichtung D13,5x18,5x2

Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x)

Rohrgruppe G114V Rückschlagventil 1"

Druckmessgerät DIN16063 55ER 6316 G1/4B

Vorlaufanschluss-St m Sv 1/2" 2Gld G114V

Vorlaufanschluss-St m Sv 3/4" 3+4 G114V

Sicherheitsventil 50-1/2 M

Winkel DIN2950-92-3/4"

Pumpe Alpha 2L 20-60 130 6H

Druck-Ausd-Gefäß WUP ROM 15-3/4" 3 Gld

Zwischenwand kompl. 633 breit 3 Glieder

Zwischenwand kompl. 733 breit 4 Glieder

18.04.2016 9 6720819915
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C  

Kesselblock G124 LP Spezialteile

Boiler block G124 LP special parts

Boiler block G124 LP special parts

Boiler block G124 LP special parts

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

18.04.2016 10 6720819915



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Número el ordenar

 G
1
2
4
 E

/L
/V

/L
V

/L
P

1 5180650 n

1 5180652 n

1 5180654 n

1 5180656 n

2 902005 n

3 8 718 584 901 n

4 473055 n

5 473048 n

8 5348220 n

8 5348226 n

8 5348228 n

8 5348230 n

8 5348232 n

8 5348234 n

8 5348236 n

9 5180640 n

9 5180642 n

9 5180644 n

9 5180646 n

10 8 718 584 331 n

11 8 718 585 260 n

12 5180550 n

12 5180551 n

12 5180552 n

12 5180553 n

13 5180670 n

  5181474 n

2C  

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Observaciones

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Descripción

Verkldg Bodenblech G124L/LP 2Gld kpl

Verkldg Bodenblech G124L/LP 3Gld kpl

Verkldg Bodenblech G124L/LP 4Gld kpl

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Kesselblock G124 LP Spezialteile

Boiler block G124 LP special parts

Boiler block G124 LP special parts

Boiler block G124 LP special parts

Rückwand G124 LP 2Gld kpl

Rückwand G124 LP 3Gld kpl

Rückwand G124 LP 4Gld kpl

Rückwand G124 LP 5Gld kpl

Kabelhalter (5x)

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Drosselblech G124LP 20/4

Drosselblech G124LP 26/5

Drosselblech G124LP 8/2

Drosselblech G124LP 12/3 Rev-Brenner kpl

Drosselblech G124LP 15/3 Rev-Brenner

Drosselblech G124LP 20/4 Rev-Brenner

Verkldg Bodenblech G124L/LP 5Gld kpl

Distanzstück Du45x11,3

6kt-Mutter ISO4032 M12 8 A3K (4x)

Dichtung D9x55x1,5 graphitiert

Dichtung D9x30x1,5

Drosselblech G124 14/3 kpl

Zwischenwand kompl. 453 breit 2 Glieder

Zwischenwand kompl. 453 breit 3 Glieder

Zwischenwand kompl. 533 breit 4 Glieder

Zwischenwand kompl. 633 breit 5 Glieder

Schalldämmkissen 80x100x330

Befestigungsmaterial Umrüstset AE124LP

18.04.2016 11 6720819915
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Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Abgassperrklappe

Vent damper

Vent damper

Trampilla de cierre de gas de escape

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

18.04.2016 12 6720819915



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Número el ordenar

 G
1
2
4
 E

/L
/V

/L
V

/L
P

1 5077260 n

1 5077262 n

1 5077264 n

1 5077266 n

2 5077140 n

2 5077142 n

2 5077144 n

2 5077146 n

3 5077306 n

4 5204704 n

5 8 718 585 259 n

6 8 718 570 783 0 n

7 8 718 585 239 n

8 8 718 585 537 n

9 8 718 585 240 n

3

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Observaciones

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Abgassperrklappe

Vent damper

Vent damper

Trampilla de cierre de gas de escape

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Descripción

Abgassperrklappe kompl. 2 Glieder

Abgassperrklappe kompl. 3 Glieder

Abgassperrklappe kompl. 4 Glieder

Abgassperrklappe kompl. 5 Glieder

Klappe 115mm breit 2 Glieder G114/G124

Motorhalter AK114/224

Abschirmplatte Abgas-Absperrklappe

Kupplung für Abgas Absperrklappe

Verbindungsbolzen

Klappe 200mm breit 3 Glieder G114/G124

Klappe 285mm breit 4 Glieder G114/G124

Klappe 370mm breit 5 Glieder G114/G124

Motor für Abgassperrklappe AK114 verp

Mont-Mat AK114-324

Stellmotor ST7,2K kpl m Anschlussl

18.04.2016 13 6720819915



4   

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Verkleidung

Housing

Rivestimento

Revestimiento

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

18.04.2016 14 6720819915



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Número el ordenar

 G
1
2
4
 E

/L
/V

/L
V

/L
P

1 5180586 n

2 5180585 n

2 5180587 n

3 5180570 n

3 5180571 n

3 5180572 n

3 5180573 n

4 5340490 n

4 919831 n

4 919868 n

5 5180575 n

5 5180576 n

5 5180577 n

5 5180578 n

6 5180630 n

6 5180632 n

6 5180634 n

6 5180636 n

7 5180580 n

7 5180581 n

7 5180582 n

7 5180583 n

8 5180590 n

8 5180591 n

8 5180592 n

8 5180593 n

  5015930 n

4

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Observaciones

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Verkleidung

Housing

Rivestimento

Revestimiento

Vorderwand 420 breit G124

Vorderwand 500 breit G124

Vorderwand 600 breit G124

Vorderwand 700 breit G124

Geräteschild G124L

Geräteschild G124Lv

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Descripción

Seitenwand li G124 2-5/G124V 2-4Gld kpl

Seitenwand re G124 2-5Gld kpl

Seitenwand re G124V 2-4Gld kpl

Haube hi G124V 702 br 4Gld kpl

Haube hinten 422 breit G124

Haube hinten 502 breit G124

Haube hinten 602 breit G124

Haube hinten 702 breit G124

Mont-Mat G224/G324 2-13Gld

Haube vorn 502 breit G124

Haube vorn 602 breit G124

Haube vorn 702 breit G124

Haube hi G124 2+3Gld 422 br kpl

Haube hi G124-4 G124V-2 502 br kpl

Haube hi G124-5 G124V-3 602 br kpl

Geräteschild G124LP

Haube vorn 422 breit G124

Haube vorn 502 breit G124

Haube vorn 602 breit G124

Haube vorn 702 breit G124

Haube vorn 422 breit G124

18.04.2016 15 6720819915



5   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Kessel-Anschlußset

Boiler connection

Attacco caldaia

Conexión de caldera

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

18.04.2016 16 6720819915



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Número el ordenar

 G
1
2
4
 E

/L
/V

/L
V

/L
P

1 5538350 n

2 8 718 588 613 n

3 8 718 585 153 n

5

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Observaciones

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Descripción

Sperrventil DN 1" Ms B-Nr 107 00 08

Pumpe 25/6 180 12H un n ob

Dichtung D32x44x2, DVGW-zugel

G124 E, L, LV und LP

10-32 kW

Kessel-Anschlußset

Boiler connection

Attacco caldaia

Conexión de caldera

18.04.2016 17 6720819915



Pos

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

12

12

12

13

13

13

13

14

14

15

15

15

16

17

18

20

20

20

21

2A

1

1

1

1

2

3

4

5

8

9

9

9

9

10

11

11

11

11

Cuerpo caldera G124 3 elementosBlocco caldaia 3 elementi G124 ricambioBoiler block 3 Sections G124

Cuerpo caldera G124 4 elementosBlocco caldaia 4 elementi G124 ricambioBoiler block 4 Sections G124

Grupo de construccionGruppo di construzioneElement of construction

Cuerpo caldera G124 2 elementosBlocco caldaia 2 elementi G124 ricambioBoiler block 2 Sections G124

Übersetzungsliste

List of translations

Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones

DescripciónDescrizioneDescription

Tornillo prisioneroVite prigionieraStud M8x30 5,6 (4x)

Tornillo DIN939-M8x40-5.6Prigioniero DIN939 M8x40 5.6Stud DIN939-M8x40-5.6

Junta D41,7x55x1,5mm AFM 34GuarnizionePlug Gasket D41,7x55x1,5 AFM34

Tapon G1TappoPlug G 1

Cuerpo caldera G124 5 elementosBlocco caldaia 5 elementi G124 ricambioBoiler block G124 5sect

Tapon G1 1/4 liTappo G1 1/4 liPlug blind- G1 1/4 li

Pletina reguladora G124 14/3Lamiera di strozzamento G124Throttle plate

Caja de humos 2 elem. G124CAPPA FUMI  X 124/2 El.Draught hood 2 Sections G124

Vaina de inmersión R3/4"x100mmPozzetto ad immersione R3/4"x100mmSensor well R3/4"x100mm

Canal para cables G124Canale passacavi G124 completoCable channel

Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

tuercaDadoNut snap 4,8-SNU2012 packed

Tapa registro de limpieza para G124 deCoperchio pulizia completo 210 mm G124/3Clean-out cover 3 Sections G124

Tapa registro de limpieza para G124 deCoperchio pulizia completo 295 mm G124/4Clean-out cover 4 Sections G124

Seguro evacuación de gases 32/5 380mmAntirefouleur 32/5 380mmDraught hood 5 Sections 380mm

Tapa registro de limpieza para G124 deCoperchio pulizia completo 125 mm G124/2Clean-out cover 2 Sections G124

Caja de humos 3 elem. G124CAPPA FUMI  X 124/3 El.Draught hood 3 Sections G124

Caja de humos 4 elem. G124CAPPA FUMI  X 124/4 El.Draught hood 4 Sections G124

Salida de gases D110Tronchetto fumi 110DFlue outlet D110 for Draught hood 2 and

Salida de gases D150  Cortatiro 4Tronchetto fumi 130DFlue outlet D130 for Draught hood 4

Cordón de junta GP 6x1500mmCordone di tenuta GP 6x1500mmRope seal 6x1500 GP

Salida de gases D150  Cortatiro 5Tronchetto fumi 150DFlue outlet D150 for Draught hood 5

Tapa registro de limpieza para G124 deCoperchio pulizia completo 380 mm G124/5Clean-out cover 5 Sections G124

Cordón de junta 6 x 10000mm GPCordone ermetizzante GP 6x10000Packing cords GP 6x10000mm

Monitor sensor de gases AW50.3Disp. controllo fumi AW 50.3 Combi soloFlue gas monitoring AW 50.3 combi ony

Disposit de contr  d  tir  AW50 no 3220Sensore di sicurezza sc comb non 3220Flue exhaust AW50 02Comb not 3220 packed

tuercaDadoNut cage M6 MCU5315 packed

Monitor sensor de gases AW 40/65Disp. controllo fumi AW 40/65 VE 1859 G1Flue gas monitor AW 40/65

Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Arandela DIN9021 A6,4 A3K (1x)Rondella DIN9021 A6,4 A3K (1x)Cover DIN9021 A6,4 A3K packed

Grupo de construccionGruppo di construzioneElement of construction

Base G124L/LP 2 elementosPiastra di fondo 2 El. G124_E/L/LPNon-combustible base 2 sec. G124E/L/LP

Material sellante marrón (cartucho de 31Mastice marrone 310ml imballSealant brown 310ml

Cartucho masilla PK-W11 310 mlMasticeCartridge Kitt PK-W11 310ml Cartridge pa

Material de instalación detector deMateriale di montaggio Disp. controllo fInstallation material Flue gas monitor

Material de montaje corta tiroMateriale di montaggio Sicurezza antirifInstallation material

Tuerca SO4032 M12 8 A3K (4x)Dado SO4032 M12 8 A3K (4x)Nut hex ISO4032 M12 8 A3K (4 pc)

Junta D9x55x1,5mmGuarnizione D9x55x1,5 grafitatoGasket D9x55x1,5mm

Base G124L/LP 5 elementosPiastra di fondo 5 El. G124_E/L/LPNon-combustible base 5 sec. G124E/L/LP

Pieza distanciadora DU45x11,3Distanziale Du45x11,3Spacer piece DU45x11,3

Base G124L/LP 3 elementosPiastra di fondo 3 El. G124_E/L/LPNon-combustible base 3 sec. G124E/L/LP

Base G124L/LP 4 elementosPiastra di fondo 4 El. G124_E/L/LPNon-combustible base 4 sec. G124E/L/LP

Proyección de la placa posterior 4 elemPiastra schermante post. G124/4Screening plate rear 4 Sections G124

Proyección de la placa posterior 5 elemPiastra schermante post. G124/5Screening plate rear 5 Sections G124

Proyección de la placa posterior 2 elemPiastra schermante post. G124/2Screening plate rear 2 Sections G124

Proyección de la placa posterior 3 elemPiastra schermante post. G124/3Screening plate rear 3 Sections G124

Junta D9x30x1,5mmGuarnizione D9x30x1,5Gasket D9x30x1,5mm

Section shoe packedSection shoe packedSection shoe packed

Panel trasero de G124 de 5 elementosParete posteriore 5 El. G124 E/L/LPRear panel 5 Sections G124 E/L/LP

Panel trasero de G124 de 3 elementosParete posteriore 3 El. G124 E/L/LPRear panel 3 Sections G124 E/L/LP

Panel trasero de G124 de 4 elementosParete posteriore 4 El. G124 E/L/LPRear panel 4 Sections G124 E/L/LP

tuercaDadoNut snap 4,8-SNU2012 packed

Panel trasero de G124 de 2 elementosParete posteriore 2 El. G124 E/L/LPRear panel 2 Sections G124 E/L/LP
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Übersetzungsliste

List of translations

Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones

DescripciónDescrizioneDescription

Pared frontal 4 elementos 533mmParete divisoria compl. largh. 533 mm 4Partition wall 4 Sections 533mm

Pared frontal 5 elementos 633mmParete divisoria compl. largh. 633 mm 5Partition wall 5 Sections 633mm

Pared frontal 2 elementos 453mmParete divisoria compl. largh. 453 mm 2Partition wall 2 Sections 453mm

Pared frontal 3 elementos 453mmParete divisoria compl. largh. 453 mm 3Partition wall 3 Sections 453mm

Sujetacable (5x)Angolare (5x)Cable clip (5x)

tuercaDadoNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Pieza distanciadora DU45x11,3Distanziale Du45x11,3Spacer piece DU45x11,3

Tuerca SO4032 M12 8 A3K (4x)Dado SO4032 M12 8 A3K (4x)Nut hex ISO4032 M12 8 A3K (4 pc)

Base G124LV 3 elementosPiastra di fondo compl. 3 El. G124V / LVNon-combustible base 3 sec. G124V/LV

Base G124LV 4 elementosPiastra di fondo compl. 4 El. G124V / LVNon-combustible base 4 sec. G124V/LV

Grupo de construccionGruppo di construzioneElement of construction

Base G124LV 2 elementosPiastra di fondo compl. 2 El. G124V / LVNon-combustible base 2 sec. G124V/LV

Proyección de la placa posterior 2 elemPiastra schermante post. G124/2Screening plate rear 2 Sections G124

Proyección de la placa posterior 3 elemPiastra schermante post. G124/3Screening plate rear 3 Sections G124

Section shoe packedSection shoe packedSection shoe packed

Termo-manómetro 63D R1/2"Typ 004.201Termomanometro 63D R1/2"Typ 004.201Thermo-manometer 63D R1/2"Typ 004.201

Junta D9x55x1,5mmGuarnizione D9x55x1,5 grafitatoGasket D9x55x1,5mm

Junta D9x30x1,5mmGuarnizione D9x30x1,5Gasket D9x30x1,5mm

Pieza conexión SV. R 1/2" 2 elementosRaccordo di mandata con. SV. R 1/2" 02 EFlow connection piece with SV. R 1/2" 2

Pieza conexión SV. R 3/4" 3- 4 elementosRaccordo di mandata con. SV. R 3/4" 03/0Flow connection piece with SV. R 3/4" 3

Conexión hidráulica de 1/2" para 2Raccordo di mandata compl. 1/2" 02 El.Flow connection piece 1/2" 2 Sections

Tubo de impulsión 3/4" 3-4 elementosTubo di mandata Raccordo 3/4" 03/04Gldflow pipe connector 3/4" 03/04Gld

Proyección de la placa posterior 4 elemPiastra schermante post. G124/4Screening plate rear 4 Sections G124

tuercaDadoNut snap 4,8-SNU2012 packed

Vasos de Expansión WUP ROM 18-3/4" 444Vaso di espansione a pressione WUP ROM 1Expansion vessel Wup ROM 18-3/4" 444

Vasos de Expansión WUP ROM13-1/2" 444Vaso di espansione WUP ROM13-1/2" 444Expansion_vessel WUP ROM13-1/2" 444

Pump Alpha 2L 20-60 130 6H

Vasos de Expansión WUP ROM 15-3/4" 444Vaso di espansione a pressione WUP ROM15Expansion vessel Wup ROM 15-3/4" 444

Válvula de seguridad Tipo 50-1/2MValvola sicurezza Tipo 51-1/2 conSafety valve Type 50 - 1/2M

Ángulo DIN 2950-92-3/4Angolo DIN2950-92-3/4Angle DIN 2950-92-3/4

Panel trasero de G124 de 2 elementosParete posteriore 2 El. G124V / LVRear panel 2 Sections G124V/LV

Panel trasero de G124 de 3 elementosParete posteriore 3 El. G124V / LVRear panel 3 Sections G124V/LV

Tubo de ensamblaje con válvulaGruppo di raccordo con Valvola di non riPipe assembly with Non-return valve 1

Pressure measurer DIN16063 55ER 6316 RM2App. per misurazione press. DIN16063 55EPressure test device - DIN 16063 -

Junta D13,5x18,5x2mmGuarnizione D13,5x18,5x2mmGasket D13,5x18,5x2mm

Junta D17x24x2 AFM34 (10x)Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x)Gasket D17x24x2 AFM34 (x10)

Pared frontal 3 elementos 633mm G124V/LVParete divisoria compl. largh. 633 mm 3Partition wall 3 Sections 633mm G124V/LV

Pared frontal 4 elementos 733mm G124V/LVParete divisoria compl. largh. 733 mm 4Partition wall 4 Sections 733mm G124V/LV

tuercaDadoNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Pared frontal 2 elementos 533mm G124V/LVParete divisoria compl. largh.. 533 mm 2Partition wall 2 Sections 533mm G124V/LV

Panel trasero de G124 de 4 elementosParete posteriore 4 El. G124V / LVRear panel 4 Sections G124V/LV

Sujetacable (5x)Angolare (5x)Cable clip (5x)

Base G124L/LP 5 elementosPiastra di fondo 5 El. G124_E/L/LPNon-combustible base 5 sec. G124E/L/LP

Pieza distanciadora DU45x11,3Distanziale Du45x11,3Spacer piece DU45x11,3

Base G124L/LP 3 elementosPiastra di fondo 3 El. G124_E/L/LPNon-combustible base 3 sec. G124E/L/LP

Base G124L/LP 4 elementosPiastra di fondo 4 El. G124_E/L/LPNon-combustible base 4 sec. G124E/L/LP

Grupo de construccionGruppo di construzioneElement of construction

Base G124L/LP 2 elementosPiastra di fondo 2 El. G124_E/L/LPNon-combustible base 2 sec. G124E/L/LP

Pletina reguladora G124LP 15/3Lamiera di strozzamento G124LP 15/3Throttle plate

Panel trasero de G124 de 2 elementosParete posteriore 2 El. G124 E/L/LPRear panel 2 Sections G124 E/L/LP

Junta D9x30x1,5mmGuarnizione D9x30x1,5Gasket D9x30x1,5mm

Pletina reguladora G124 14/3Lamiera di strozzamento G124Throttle plate

Tuerca SO4032 M12 8 A3K (4x)Dado SO4032 M12 8 A3K (4x)Nut hex ISO4032 M12 8 A3K (4 pc)

Junta D9x55x1,5mmGuarnizione D9x55x1,5 grafitatoGasket D9x55x1,5mm

Panel trasero de G124 de 5 elementosParete posteriore 5 El. G124 E/L/LPRear panel 5 Sections G124 E/L/LP

Panel trasero de G124 de 3 elementosParete posteriore 3 El. G124 E/L/LPRear panel 3 Sections G124 E/L/LP

Panel trasero de G124 de 4 elementosParete posteriore 4 El. G124 E/L/LPRear panel 4 Sections G124 E/L/LP
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tuercaDadoNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Übersetzungsliste

List of translations

Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones

DescripciónDescrizioneDescription

Aislante 80x100x330Insonorizzazione 80x100x330Sound-proofing padding 80x100x330

Material fijaciónMateriale di fissaggio set trasf. AE124LFixing material retrofitted

Pared frontal 4 elementos 533mmParete divisoria compl. largh. 533 mm 4Partition wall 4 Sections 533mm

Pared frontal 5 elementos 633mmParete divisoria compl. largh. 633 mm 5Partition wall 5 Sections 633mm

Pared frontal 2 elementos 453mmParete divisoria compl. largh. 453 mm 2Partition wall 2 Sections 453mm

Pared frontal 3 elementos 453mmParete divisoria compl. largh. 453 mm 3Partition wall 3 Sections 453mm

Amortiguador de gas de combustión 5Serranda di chiusura fumi 5 El. G11Flue gas damper 5 Sections G114/G124

Clapeta 115mm ancho 2 elementosSerranda 115mm largh. 2 El. G114/G124Flap 115mm wide 2 Sections G114/G124

Amortiguador de gas de combustión 3Serranda di chiusura fumi 3 El. G11Flue gas damper 3 Sections G114/G124

Amortiguador de gas de combustión 4Serranda di chiusura fumi 4 El. G11Flue gas damper 4 Sections G114/G124

Grupo de construccionGruppo di construzioneElement of construction

Amortiguador de gas de combustión 2Serranda di chiusura fumi 2 El. G11Flue gas damper 2 Sections G114/G124

Material de montaje AK114-327Materiale di montaggio AK114-324Installation material for Flue gas

Servomotor ST7.2Servo motore ST7.2Motor ST7,2K cpl with cable packed

Clapeta 370mm ancho 5 elementosSerranda 370mm largh. 5 El. G114/G124Flap 370mm wide 5 Sections G114/G124

Motor para clapeta de gases de escapeMotore con Mat. fissaggio Serranda fumiMotor with fixing parts

Clapeta 200mm ancho 3 elementosSerranda 200mm largh. 3 El. G114/G124Flap 200mm wide 3 Sections G114/G124

Clapeta 285mm ancho 4 elementosSerranda 285mm largh. 4 El. G114/G124Flap 285mm wide 4 Sections G114/G124

Grupo de construccionGruppo di construzioneElement of construction

Carcasa Lateral IzquierdaG124Parete laterale sx G124V / LV 2-4 El.Side panel L.h. for G124V/LV 2-4 Sec.,

Clutch for Flue gas damper with 2 oval

PernoBulloneBolt connecting packed

soporte AK114/224Motore Supporto AK114/224Engine Motor support with slidebar

Chapa protectoraLamierino deflettoreScreen crust exhaust-stop flap

Carcasa frontal 600mmMANTELLO ANTERIORE G 124 600MM - RCFront 600 wide

Carcasa frontal 700mmMANTELLO ANTERIORE G 124 700MM - RCFront 700 wide

Carcasa frontal 420mmMANTELLO ANTERIORE G 124 420MM - RCFront 420 wide

Carcasa frontal 500mmMANTELLO ANTERIORE G 124 500MM - RCFront 500 wide

Carcasa Lateral Derecha 2-5 elementosParete laterale dx compl. 2-5 El. G1Side panel R.h. 2-5 Sections

Carcasa Lateral Derecha 2-4  elementosParete laterale dx compl. 2-4 El. G1Side panel R.h. 2-4 Sections

Carcasa superior 502mm G124Coperchio anteriore 502 largh. G124Hood front 502 wide

Carcasa superior 602mm G124Coperchio anteriore 602 largh. G124Hood front 602 wide

Placa Logotipo "Buderus G_124LPTarghetta apparecchio" Buderus G124LPBadge "Buderus G_124LP

Carcasa superior 422mm G124Coperchio anteriore 422 largh. G124Hood front 422 wide

Placa Logotipo "Buderus G_124L Low NoxTarghetta apparecchio G124LBadge "Buderus G_124L Lownox

Placa Logotipo "Buderus G_124LV Low NoxTarghetta apparecchio" Buderus G124LvBadge "Buderus G_124LV Lownox

Carcasa superior delantera 702mm G124Coperchio anteriore 702 largh. G124Hood front 702 wide

Carcasa superior trasera 422mmCoperchio post. 422 largh. G124Hood rear 422 wide

Carcasa superior delantera 502mm G124Coperchio anteriore 502 largh. G124Hood front 502 wide

Carcasa superior delantera 602mm G124Coperchio anteriore 602 largh. G124Hood front 602 wide

Carcasa superior 702mm G124Coperchio anteriore 702 largh. G124Hood front 702 wide

Carcasa superior delantera 422mm G124Coperchio anteriore 422 largh. G124Hood front 422 wide

Carcasa superior trasera 502mm G124Coperchio post. 502 largh. G124Hood rear 502 wide

Carcasa superior trasera 602mm G124Coperchio post. 602 largh. G124Hood rear 602 wide

Carcasa superior trasera 702mmCoperchio post. 702 largh. G124Hood rear 702 wide

Carcasa superior trasera 422mm G124Coperchio post. 422 largh. G124Hood rear 422 wide

Carcasa superior trasera 502mmCoperchio post. 502 largh. G124Hood rear 502 wide

Carcasa superior trasera 602mmCoperchio post. 602 largh. G124Hood rear 602 wide

Bomba 25/6 180Pompa 25/6 180Pump 25/6 180 12H bel to top

JuntaGuarnizioneGasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL, pck

Grupo de construccionGruppo di construzioneElement of construction

Válvula antirretorno DN1" MS B-Nr. 107Valvola di intercettazione DN 1" Ms B-NrShut-off valve DN1" MS B-Nr. 107 00 08

Carcasa superior trasera 702mm G124Coperchio post. 702 largh. G124Hood rear 702 wide

Material de montaje G224/G324 2-13Materiale di montaggio G224/G324 2-13El.Installation material
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